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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Aos vinte e quatro dias do mês 
de maio do ano de dois mil e vinte e um, realizou-se na sede da Câmara Municipal, às 
17h, a sessão acima mencionada. Após constatar quórum legal de vereadores, em 
nome de Deus, a Sr.a  Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarou aberta a sessão, 
colocou em apreciação a ata da sessão anterior, que foi aprovada por todos e solicitou 
da assessoria desta Casa que apresentasse as matérias do expediente. EXPEDIENTE: 
PROJETO DE LEI N° 015/2021 DE 18 DE MAIO DE 2021 Que "Autoriza o Município de 
Retirolândia a contribuir com a Liga Baiana contra o câncer e dá outras providências", de 
autoria do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 05/2021 Que "Indica do Chefe do Poder 
Executivo que realize a construção de meio-fio e pavimentação com uma Praça de lazer 
na comunidade de Pau-Fava, uma localidade sempre esquecida pelo Poder Executivo", 
de autoria do edil José Egnildo dos Santos. INDICAÇÃO N° 052/2021 Que "Indica ao 
Chefe do Poder Executivo que faça a pavimentação com rede de esgoto na Travessa 
Miguel Passarinho, em frente à Casa do Sr. Enival. Tal solicitação é uma cobrança dos 
moradores da referida Rua, que anseiam por essa melhoria", de autoria do vereador 
Hugo Oliveira. PEQUENO-EXPEDIENTE: A senhora presidenta justificou a ausência 
dos edis Anailton e Alzineia. Informou que chegou a Casa um ofício do presidente do 
Partido dos Trabalhadores em Retirolândia, indicando Hugo da Silva Oliveira como líder 
da bancada do partido nesta Casa. Hugo Oliveira saudou a todos, agradeceu ao seu 
partido pela indicação e disse que é uma honra exercer essa função. Parabenizou 
Nayara pela gestação e desejou felicidades. Parabenizou o gestor pela reforma da 
residência do Sr. Antonio e espera que outras sejam reformadas e construídas. 
Parabenizou pelo início do melhoramento das estradas e cobrou a roçagem das 
mesmas. José Egnildo saudou a todos e falou sobre o melhoramento da estrada até o 
povoado de Uberlândia. Agradeceu ao gestor pelo empréstimo da pá escavadeira para 
um curso através da associação comunitária de Contador, com quinze pessoas que 
saíram bem preparadas. Aquiles Nereu saudou a todos e parabenizou a senhora 
presidenta pela gestação. Disse que deu uma volta pela cidade no fim de semana e 
ficou feliz em perceber que muita gente almeja ser prefeito de nosso município graças 
ao bom exemplo do gestor atual, e isso não acontecia em anos anteriores. Parabenizou 
o prefeito pela boa gestão e disse que todos têm direito de apresentar seu nome como 
candidato, tanto a prefeito como a vereador. Diego Cardoso saudou a todos e também 
desejou uma boa gestação a presidenta. Chamou a atenção do secretário de 
infraestrutura para os pontos de lixo no Bairro Alto do Camilo e solicitou que a coleta 
aconteça com mais frequência, pois os moradores estão incomodados. Comentou sobre 
o aumento dos números de infectados da Covid-19 em nosso município, situação bem 
preocupante e uma alerta para todos nós. Dhonat Andrade saudou a todos e também 
desejou felicidades a presidenta pela nova fase. Parabenizou o gestor pela limpeza do 
povoado de Gameleira e cobrou a nomeação de um líder para aquela comunidade, 
como também a manutenção da estrada vicinal que liga a sede ao referido povoado. 
GRANDE-EXPEDIENTE: Adalberto Araújo saudou a todos, comentou sobre a situação 
da pandemia em nosso município e pediu a todos um pouco mais de cautela e 
consciência. Falou da necessidade da aquisição de um respirador para o Hospital 
municipal de nossa cidade. Cobrou a manutenção das estradas vicinais, como também 
as roçagens. Encerrou prestando suas condolências às famíli: - enlutadas de nosso 
município. A senhora presidenta disse que encaminhou a secre:ra de saúde um ofício 
solicitando do senhor secretário que faça uso da tribuna na se.'--o ordinária do dia 31 
do corrente mês para esclarecer quais ações estão sendo 	e quais as praticas 
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preventivas em relação à pandemia em nosso município. ORDEM-DO-DIA: A senhora 
presidenta solicitou o parecer das comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
Finanças e Orçamentos, Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Assistência Social e 
Planejamento, Obras, Serviços Públicos, Uso e Meio Ambiente acerca do PROJETO DE 
LEI N° 015/2021 e todas o julgaram favorável. Alguns edis parabenizaram o gestor pela 
iniciativa, pois o Hospital Aristides Maltez é carente de doações. Após as discussões, o 
projeto foi colocado em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Em 
seguida, colocou em discussão a INDICAÇÃO N° 05/2021 e José Egnildo, autor da 
proposição, disse que a comunidade de Pau-Fava é esquecida pelo Poder Executivo e 
merece a execução das obras solicitadas. Após as discussões, a indicação foi aprovada 
por todos os presentes. INDICAÇÃO N° 052/2021. Hugo Oliveira comentou sobre sua 
indicação e disse que os moradores da referida Rua estão cobrando por essa melhoria. 
Sem mais discussão, o proposição foi posta em votação e aprovada pelos vereadores 
presentes. A senhora presidenta informou que o gestor reabriu o Prado da comunidade 
de Giboia para a realização de treinamento dos animais, mas com a proibição de 
eventos com aglomeração. Agradeceu ao gestor por cumprir com a palavra firmada na 
última reunião e espera que todos os demais acordos sejam cumpridos. Seguindo, abriu 
um espaço para os edis fazerem suas considerações finais, momento que Adalberto 
disse que a situação do Prado foi um ato desumano. Aquiles Nereu disse que só 
apresentará indicações caso for urgente e irá priorizar a cobrança das que já foram 
feitas. Em resposta a fala de Adalberto, disse que a ação do governo com a situação do 
Prado foi dura, mas com o intuito de salvar vidas. José Egnildo cobrou da gestão o 
cumprimento de algumas promessas feitas junto às comunidades, como a exemplo da 
pavimentação com uma praça na localidade de Bastião. E, não havendo mais nada a 
tratar, em nome de Deus, a senhora presidenta declarou por encerrada a presente 
sessão, da qual foi lavrada esta Ata, pela assessora desta Casa Rubneia Lima da Silva, 
que segue devidamente assinada pár todos que estiverem de acordo. Plenário Deodato 
João da Silva, 24 de maio de 20 /. 
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